Zesp6f Opieki Zdrowotnej
w Bolestaweu ¢

Sekcja Zamowieri Publicznych
,Dzieti po dniu blizej potrzeb pacjenta’

Z0OZ/NZP/340/2017 Bolestawiec, dnia 12 pazdziernika 2017r.
Wszyscy uczestnicy postegpowania

Dotyczy: Postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Sukcesywne dostawy
artykutéw jednorazowego uzytku oraz drobnego sprzetu medycznego (II postepowanie). Znak sprawy:
10/dr. sprzet med./17.

W zwiazku z zapytaniem jednego z Wykonawcoéw do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia Dyrekcja
Zespotu Opieki Zdrowotnej w Bolestawcu przesyta tre§¢ pytan Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiajacego
zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych.

PYTANIA WYKONAWCY 1 ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Pyt. nr 1. Dotyczy Zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli wykonanego z wtokniny
o gramaturze min. 30g/m2?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli wykonanego z widkniny

o gramaturze min. 30g/m2, pod warunkiem speknienia pozostalych zapisow SIWZ.

Pyt. nr 2. Dotyczy Zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z wtdkniny o gramaturze
min. 25g/m2?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli wykonanego z wiokniny
0 gramaturze min. 25g/m2, pod warunkiem speknienia pozostatych zapisow SIWZ.

Pyt. nr 3. Dotyczy Zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z poszwa o
wymiarowaniu 160x200cm?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z poszwa o wymiarach
160x200cm, pod warunkiem spetnienia pozostatych zapisow SIWZ.
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Pyt. nr 4. Dotyczy Zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z poszwa o
wymiarowaniu 150x200cm?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z poszwa o
wymiarowaniu 150x200cm.

Pyt. nr 5. Dotyczy Zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z przescieradlem o
wymiarowaniu 150x200-210cm?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z przescieradlem o
wymiarach 150x200-210cm, pod warunkiem spekienia pozostatych zapisow SIWZ.

Pyt. nr 6. Dotyczy Zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z przescieradtem o
wymiarowaniu 160x200-210cm?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania w ramach zadania nr 6 kompletu poscieli z przescieradlem o
wymiarach 160x200-210cm, pod warunkiem spekienia pozostatych zapisow SIWZ.

Pyt. nr 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zlozenie z oferta o§wiadczenia dot. braku przynaleznosci do grupy kapitatowej w
przypadku oferenta nie nalezacego do zadnej grupy kapitatowe;.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ ztozenia wraz z oferta oSwiadczenia dotyczace braku przynalezno$ci do grupy
kapitatowej w przypadku Wykonawcy nie nalezacego do Zadnej grupy kapitatowej, pod warunkiem iz z tresci
o$wiadczenia bedzie jednoznacznie wynika¢, ze Wykonawca nie nalezy do zadnej grupy kapitatowe;.
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